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Az alábbi beszámolóban a Magyarfenesi Református Gyülekezetben töltött szakmai

gyakorlatról fogok beszámolni. Különösen vártam ezt a két hónapot, hiszen már tavaly is

lehetőségem volt tanulni és formálódni ebben a gyülekezetben az Erasmus szakmai gyakorlat

mobilitás program keretén belül.

1 Lakhatás, étkezés

Stabilitást és biztonságot jelentett a gyakorlatra való készülésben, hogy már a korábban

megismert helyszínre érkezhettem meg. Az elkülönített szobák lehetőséget adtak arra, hogy

szabadidőnkben hallgatótársammal nyugodtan készülhessünk az előttünk álló feladatokra,

illetve jutott idő olyan szakirodalmak elolvasására is, melyekre a szorgalmi időszak sűrű

mindennapjaiban sajnos nincs alkalom.A vizesblokkban több zuhanyzó is rendelkezésre állt,

ami tovább növelte mindennapjaink gördülékenységét. A szállásunk elhelyezkedése (a

gyülekezet udvarán) lehetővé tette, hogy ne csupán szakmailag fejlődjünk, hanem betekintést

nyerhessünk a “lelkészi létforma” mivoltába. Képet kaptunk arról, hogy a gyülekezeti élet

nem csupán a kötött alkalmak keretein belül folyik, hanem folyamatos kapcsolódás,

kommunikáció lehet a gyülekezet tagjai és annak vezetői között.

Az étkezések is az előző évben tapasztaltak mintájára működtek. A lelkészcsalád látott

bennünket vendégül. Lehetőség volt ezeken az étkezéseken megosztani tapasztalatainkat,

kérdéseket megfogalmazni, illetve rengeteg spontán információval, hivatásbeli tapasztalattal



gazdagodtunk a beszélgetések során. Hallottunk történeteket, melyek növelték helyzetekre,

problémákra való érzékenységünket, empátiánkat. Nem utolsó sorban pedig megismerhettük

az erdélyi reformátusság történetének is néhány szeletét, hiszen a lelkész asszony maga is

lelkészcsalád gyermekeként nőtt fel.

2 Szakmai fejlődés és gyakorlat

Az első fontos terület, amiben kipróbálhattam magam, az istentisztelet megtartása volt.

Budapesttől távol eltávolodtam attól a gyakorlattól, beszéd stílustól és megszokott liturgiai

menettől is, ami számomra megszokott. Betekintést nyerhettem egy hagyományos, falusi

református közösség istentiszteleti rendtartásába. Kezdetben kihívást jelentett, hogy a

beszédem “gyülekezetszerű” és minden tekintetben befogadható legyen a helyi közösség

számára, de mentorom támpontokkal és az ebben való szabadság biztosításával számomra is

élvezhetővé és építőve tette ezt a tapasztalatot.

A másik terület, melyben már az elmúlt nyáron is kipróbálhattam magam az a helyi

gyermektábor megtartása volt. Az előkészítésben való részvétel nagy élményt és fejlődést

jelentett a kreativitás terén. A tábor alapdíszletéül szolgáló jeruzsálemi látkép hátteret mi

magunk hoztuk létre, festettük meg vezetőtársaimmal, mely betöltötte az egész termet. Jó

alkalom volt ez a csapatépítésre és kreativitásunk kibontakoztatására. A tábor ideje alatt

egészen más területeken tudtam fejlődni úgy, hogy már több gyermeket ismertem az előző

táborból. Előtérbe került a gyermekekkel való beszélgetés, lelkigondozás. Sokkal bátrabban

és aktívabban tudtam jelen lenni az előadások és áhítatok megtartásában, az énekek

tanításában és vezetésében, a különböző csapatépítő játékok lebonyolításában.

Fontos tapasztalat volt számomra a neurodivergens gyermekekkel való foglalkozás és

integrálásuk a csoport közösségébe a foglalkozásokon. Esetlegesen azoknak az

elfoglaltságoknak a megtalálása az adott téma kapcsán, mely leköti őket és számukra is

élményt, tanulási lehetőséget biztosít.

A vezetői csapatmunka területén számomra most az jelentette az előrelépést, hogy a hetünk

beosztásában vezető társaimmal azokat az időket is megterveztük és megbeszéltük, amik a

töltődést jelentik számunkra. Ez segített abban, hogy fókuszáltabban legyek jelen a

gyermekek között. Későbbi munkám során erre kiemelt figyelmet fogok fordítani ennek a

tapasztalatnak köszönhetően.

Betekinthettem ezen túl az adminisztratív tevékenységekbe, gyülekezettel való

kapcsolattartásba és kommunikációba.



A heti alkalmakon való részvétel pedig segített rálátni egy vidéki gyülekezet ritmusára,

szerveződésére, illetve a gyülekezet tagjaival való kommunikáció területén is fejlődést

jelentett.

3 Helyi lakossághoz való kapcsolódás

A gyülekezettel részt vettünk a Magyarfenesi falunapokon is, mely abban mutatott irányt

számomra, hogy milyen úton lehet egy tradicionális közösségben missziói szándékkal nyitni

a lakosság felé. Egy főzőverseny keretén belül alkalmunk volt kapcsolódni a helyi közösség

tagjaihoz. Beszélni Istenről, hivatásról, tanulmányainkról. Úgy gondolom, hogy az itt tanult

és megélt nyitottság nagyban fogja gazdagítani esetleges vidéki szolgálatomat.

4 Szabadidős tevékenységek

Amint azt már említettem lehetőségem volt különböző szakirodalmakon keresztül is bővíteni

ismereteimet. Ezen a téren különösen inspiráló volt a gyülekezet és a parókia terjedelmes

könyvtára, melyből szabadon kölcsönözhettünk ottlétünk alatt.

Szabadidőnk másik részét azzal töltöttük, hogy megismertük a környező vidéket. Különösen

nagy élmény volt számomra újra Kolozsváron járni, új történeteket hallani mind a városról,

mind annak református múltjáról. Kolozsváron túl jártunk még a környék hegyeiben keresztül

utazva a környező településeken. Mentorunk vezetésével megismerhettük ezeknek a

vidékeknek a történetét, népességét. Hallottunk a magyarság számának és életének

alakulásáról helyi szinten. Inspirálók voltak ezek az utak mind személyesen, mind a jövőbeli

lelkészi munkámra nézve. A későbbiekben szívesen vinnék ide református fiatalokból álló

gyülekezeti csoportot tanulmányi kirándulásra.

5 Ajánlás

Az előző évhez hasonlóan most is különösen építő volt számomra a Magyarfenesi

gyülekezetben töltött gyakorlati időszak. Tapasztaltam kihívásokat, új ismereteket, áldásokat.

Fejlődhettem és inspirálódhattam az előttem álló évekre nézve. Szívesen ajánlanám a

gyülekezetet olyan hallgatóknak, akiknek kevés tapasztalatuk van a vidéki gyülekezetek

tekintetében és szeretnének biztonságos légkörben fejlődni hivatásukban.


